

2 热点透析 Hot Dialysis

衡阳首届城市商务中心高峰论坛令人瞩目

本报讯(记者 李凤发)日前,记者从湖南衡阳首届“城市商务中心(CBC)”高峰论坛媒体通气会上获悉,衡阳首届“城市商务中心(CBC)”高峰论坛将于6月19日上午9点在衡阳市林假酒店召开。

城市商务中心(简称CBC),是一个城市里主要商务活动进行的地区。打造城市商务中心将使衡阳中心城区城市功能更加完善,改变行政办公、商贸用地布局过于分散、缺乏吸引力的状况,并将给“创客”们提供良好的生态环境,完善的基础设施,更加方便快捷的服务。

论坛以“城市商务中心的发展情况与规律、城市商务中心给城市发展带来的影响、城市商务中心与‘创客’经济”为主要议题进行讨论交流。论坛将邀请素有“军中理论家”美誉的中国人民解放军总后勤部原政委张文台

上将、国务院国资委职业经理研究中心主任温亚震、国家工业和信息化部中小企业司副局长吴义国等领导出席并作为主讲嘉宾。

吴义国作为主讲嘉宾之一,本次论坛他将会针对中小微企业扶持政策措施、优化法律和政策环境、加大财政资金支持、互联网引领商业模式创新、企业发展经济环境的新变化、股权激励政策和税收激励政策、着力缓解中小企业融资难、推进中小企业结构调整和技术创新、推动中小企业集群发展等十个方面介绍中央推出的配套政策措施。

据悉,此次论坛将突出三大亮点:亮点一:首次提出衡阳市城市商务中心(CEC)的概念;亮点二:权威专家“论道”,将确定衡阳市城市商务中心(CBC)的具体标准;亮点三:工信部权威人士首次出席一个地级市的论坛,为中小微企业带来政策好消息。



云征信信息17项研发成果获国家软件著作权

■ 本报驻河南首席记者 李代广
特约记者 陈天恩

近日,中部地区最大的大数据信用信息服务机构——云征信信息技术有限公司开发的征信管理系统、数据分析系统、贷后监管系统等17项技术成果获得国家版权局软件计算机著作权登记证书,此举标志着云征信信息成为中部地区名副其实的大数据技术开发应用领航者。

长期以来,社会诚信体系建立难、社会管理治理难、中小微企业融资难、金融机构贷后监管难等多种难题成了社会经济发展的瓶颈。其主要原因是客观的信用评价体系未能有效建立,信息不交融,数据难共享,信用未量化,价值未挖掘,在人们社会经济生活中形成一张无形的信任隔膜,特别是商业交易和投融资过程中,潜在风险巨大。

云征信集信息技术研发、金融与信用服务于一体的信息技术企业,其多年积淀的互联网基因让他们敏锐地意识到:作为全球网民数量最多的国家、全球最大的电子信息产品生产基地和全球最具成长性的信息消费市场,中国逐渐成长为全球重要的大数据资源聚集地和大数据应用市场。而社会诚信建设的核心因素也是数据,怎样让主观信用判断改变为客观信用评价,唯一改变的就是让信用进行量化,数据化呈现。为此,他们展开技术攻关的漫长之路。

云征信10余名高精专技术力量围绕社会诚信体系建设、金融风险管理、中小企业信用融资三个方面潜心研究,经过长时间的市场调研,模型搭建、技术开发,他们先后开发出云端数据挖掘机器人、云信用计算、云结构服务、云端财务供应链分析四大核心技术,和数十项软件研发成果。云征信相关负责人表示:“这些软件系统将通过对个人的消费等数据记录,对企业的生产、销售、能耗、人才、税票等明细数据的全自动、全天候、全链条的挖掘分析,逐步实现企业和个人在社会和经济活动中注重信用积累,挖掘信用价值,与此同时,随着数据库的不断丰富多样化,为政府和金融机构以及投资者提供决策支持,实现信用量化和金融风险量化。”

谈起发展规划,云征信运营负责人表示:“云征信将立足于我国中部地区,以大数据信用应用为发展中心,与中国金融认证中心(CFCA)、国内四大征信机构、河南省金融工程学会、合力中税财务供应链建立战略合作,构架五位一体资源布局,着力构建中部地区大数据应用中心和中部地区大数据清洗中心,进一步深化发展社会信用评价体系、金融风险管理体系、企业信用融资体系和企业信用服务平台、地方金融风险管理平台、银行量化风险信息平台、区域经济数据服务平台、个人信用报告查询平台。”

据了解,目前,云征信数据库已拥有超过300万家企业有效数据,通过量化风险监管体系和社会信用评价体系已为北京、上海、河南等地的9家银行和15家小额贷款公司提供金融风险监管服务,资金交易总额超过300亿元,依托财务供应链,累计超过8万家企业,年超过2.5万亿人民币交易金额,占全国增值税专用发票的8%。

遗失启事

成都金牛区塑电线缆经营部税务登记证(号码:510523196306220022A2)遗失,声明作废。

各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可

金融世家豪丰投资

手续简单 利率低 放款快

代打全国各类保证金

咨询电话:028-68807888

郑州百邦公司全力打造商超配送新模式



郑州百邦电子商务有限公司董事长王新安分享电子商务发展构想



郑州百邦电子商务有限公司总经理陶红伟(右二)与合作伙伴签订合作协议

■ 本报驻河南首席记者 李代广

战略引领发展,创新共赢未来,共商合作大计。

6月10日,“中原互联网+商超发展论坛暨百邦超配商城项目启动媒体推介会”在河南郑州隆重召开,会议由郑州百邦电子商务有限公司主办,来自百邦公司的物流、超市企业合作伙伴、媒体代表等共计300多人参加。

郑州百邦电子商务有限公司董事长王

新安在致辞时表示,电子商务作为当前最热门的行业之一,国务院以及地方政府都相继下发文件,引导、支持产业的发展。在这样的时代机遇下,我们以郑州华中食品城为依托,成立郑州百邦电子商务有限公司,利用先进的互联网技术打造百邦超配商城,如今商城经营范围涵盖休闲食品、生活用品、生鲜果蔬、日化百货等,货品数量近万种,合作商家数千家。郑州百邦电子商务有限公司愿以百邦超配商城为平台,以“开放合作、互利

共赢”为原则,与各位合作伙伴相互沟通,增进了解,共创美好未来。

郑州百邦电子商务有限公司总经理陶红伟从行业背景及项目目标、方案设计及运营策略、实施计划及项目预算、融资分析及预期回报、社会效益、发展展望等方面对百邦超配商城进行了项目介绍。他表示,在商超行业,互联网+超市的百邦超配商城模式,将利用商超配送O2O的本地化一站式服务,根据商超配送的特点做出快速反应,在商超配送领域取得重大变革,使商超配送的电商服务更具针对性,可以为合作伙伴带来更多收益。

著名企业管理专家、河南天则经济研究所所长、双汇集团董事会首席顾问王在安,以“当前经济形势与‘互联网+’时代下电子商务的新方式”为主题,做了分享,他说,中国经济已经进入“新常态”,面临着产能过剩、经济泡沫等隐患,作为企业家,我们要实现管理创新和营销创新,用互联网思维变革企业发展模式,加强在商业信息沟通、现金流支付、物流配送、人员服务等方面的互联互通,真正地迅速抢抓电子商务发展机遇,是企业发展走上健康、平稳的快车道。

河南天河供应链物流有限公司副总经理李玉川在发言中表示,物流在电子商务行业扮演者重要的角色,天河供应链物流公司作为一家物流企业,将以客户为中心作为服务指南,为百邦超配商城提供全面、贴心的优质服务,致力于双方全方位、可持续的合作方展。

入驻商户代表也在会上分享了自己的感受。他们表示,百邦超配商城作为一家面向超市的电子商务公司,在涵盖品种、商品种类等方面优势巨大,在商品挑选、采购、运输方面为超市经营者提供了巨大的便利。他们呼吁更多合作伙伴加入百邦超配商城,共同发展,共筑财富梦想。

会上,河南省裕华惠宝商贸有限公司销售总监曹彦成,爱国百货商行CEO王爱国,河南百养堂实业有限公司销售经理李龙局等厂商代表,沃佳超市经理杨俊杰,满意超市经理方红超,万隆超市经理刘新菊,爱心超市经理杨志国等超市代表分别与郑州百邦电子商务有限公司签订合作协议,双方在平等、自愿的基础上,就入驻百邦超配商城网上销售平台以及产品销售等事宜达成合作协议,合作共赢、共谋发展。

鲜易控股被河南省物流协会冷链专业委员会授予第一届理事长单位

■ 本报驻河南首席记者 李代广

6月5日,2015河南现代物流高峰论坛暨河南省物流协会2015年第二次理事会在郑东新区国际会展中心会议中心召开。

国家发改委综合运输研究所副所长汪鸣、河南工业大学王焰、省内各地市政府物流行业主管部门负责人、河南省物流协会副会长(理事)单位、省内各A级物流企业负责人、省内外大中型物流企业、物流相关企业代表出席本次会议。

会上,河南鲜易网络(控股)有限公司(以下简称鲜易控股)被授予河南省物流协会冷链专业委员会第一届轮值理事长单位。

与会嘉宾围绕在2014年9月发布的《物流业发展中长期规划(2014—2020年)》,把物流业定位支撑国民经济发展的基础性、战略性产业;2015年在国家聚焦经济新常态下,“一带一路”规划对物流业发展带来的新的大好发展机遇等相关政策条件为河南物流业发展的带来的机遇与挑战,就如何准确把握市场热点,更好地推动河南现代物流业健康发展献计献策。

鲜易控股总经理助理赵雷代表鲜易控股对委员会的成立表示了祝贺。并作为第一届理事长单位,如何发挥职能进行了讲话。

鲜易控股作为一家从传统企业蜕变转型升级成为生鲜产业互联网公司,尤其是在互联网+农业、冷链物流、生鲜供应链方面进行了初步探索。

公司以大数据、物联网技术、IT技术为依托,建立“互联网+生鲜供应链”的生鲜生态圈,目前拥有鲜易网、冷链马甲、日日鲜商城等电商平台。

在食品产业链体系,公司拥有20多年的食品行业运营优势,整合全球生鲜资源,产品体系涵盖猪、牛、羊、禽、水产等动物蛋白以及果蔬、乳制品、特色农产品等植物蛋白,实现线上展示与交易。

另外,食品安全作为鲜易网、日日鲜及众品旗舰店的最大卖点,目前已拥有国家级技术中心、博士后工作站、国家猪肉加工分中心、国家认可实验室、肉制品重点实验室等平台,通过应用冷链、IT和标准技术,建立全程质量安全控制和追溯体系,对所有入驻平台的供应商进行资质把关,对所有交易产品进行品质检验;通过物联网技术应用,监控供应链各环节的产品状态,通过完善溯源流程,确保食品安全。

图片新闻



四川天府新区仁寿片区依托龙泉山脉二峨山自然优势,积极发展现代节能型中小企业布局,因地制宜配套统筹,形成建材生产、瓜果种植、观光体验为一体的综合性产业布局。图为6月15日,仁寿清水建材厂技术专家向来自全国建材行业的同仁介绍节能环保经验。

寒松 摄影报道

[上接 P1]

创造靓丽的事业

“璐梦诗”品牌诞生

文正制衣成立之初,由于技术、工艺落

后,只能生产低端工装、校服之类的服装,价格上不去,利润较低,更没有出口产品。她深知,作为一家制衣公司,必须有自己的品牌,才能在竞争激烈的制衣业有立足之地,产品有了品牌,才会有身价,优秀品牌的核心价值是优质,更是一种承诺和保证。打造出自己的品牌,是陆爱荔梦寐以求的愿望,也是公司生存和发展的关键。于是,她不辞辛劳,多方奔走,寻找与高等院校建立产学研合作关系,建立了日照市农业学校实习基地,成立了日照市“一企一技术”研发中心,组建了文正制衣企业技术中心和日照市制服服装工程技术研发中心,以科技创新带动产品上档次,终于向市场推出了自主时装品牌“璐梦诗”。

2014年“璐梦诗”被评为山东省著名商标,也叩开了国际市场的大门。公司由默默无闻,

到声名远播,竞争力和影响力也得到大力提升。

陆爱荔格外珍惜凝结她心血的优质品牌

“璐梦诗”,像对待自己的孩子一样爱戴、呵护,让她充满青春活力,持续、健康发展。

文正制衣重视管理创新,通过了

ISO9001:2008标准质量管理体系认证,获得了商

务部批准的对欧盟出口监控纺织品资格。公

司专利也硕果累累:共获授权专利31项,其

中实用新型专利9项,外观设计专利22项。

陆爱荔格外珍惜凝结她心血的优质品牌

“璐梦诗”,像对待自己的孩子一样爱戴、呵

护,让她充满青春活力,持续、健康发展。

文正制衣重视管理创新,通过了

ISO9001:2008标准质量管理体系认证,获得了商

务部批准的对欧盟出口监控纺织品资格。公

司专利也硕果累累:共获授权专利31项,其

中实用新型专利9项,外观设计专利22项。

陆爱荔格外珍惜凝结她心血的优质品牌

“璐梦诗”,像对待自己的孩子一样爱戴、呵

护,让她充满青春活力,持续、健康发展。

文正制衣重视管理创新,通过了

ISO9001:2008标准质量管理体系认证,获得了商

务部批准的对欧盟出口监控纺织品资格。公

司专利也硕果累累:共获授权专利31项,其

中实用新型专利9项,外观设计专利22项。

陆爱荔格外珍惜凝结她心血的优质品牌

“璐梦诗”,像对待自己的孩子一样爱戴、呵

护,让她充满青春活力,持续、健康发展。

文正制衣重视管理创新,通过了

ISO9001:2008标准质量管理体系认证,获得了商

务部批准的对欧盟出口监控纺织品资格。公

司专利也硕果累累:共获授权专利31项,其

中实用新型专利9项,外观设计专利22项。

冲进“新三板”

“心有多大,舞台就有多大。”这是艺术家常说的一句富有哲理的话,用在陆爱荔身上,何尝不是如此。自开始创业,陆爱荔心中就有一个梦想,把公司建成具有现代企业制度的股份公司。就是凭着一种坚忍不拔,遇到挫折不回头的精神,使自己的梦想一步步变为现实。

2013年底,经济形势复杂多变,国内许多企业面临着经营困难,甚至倒闭。文正制衣也面临着出口订单减少等严峻的考验。在新常态下,企业如何转型升级,持续发展,是她经常思考的问题。陆爱荔决定走出去,考察市场,寻找良方。她利用一个多月的时间,跑遍了国内大、中客户,征求意见,了解需求;走访一些专家、学者,求教应对措施。还去一些优秀制衣公司,学习考察。做大、做强民族服装工业的强烈责任感和使命感,激励着她奔走疾行。

走出小屋才能呼吸到新鲜空气,走进市场才能捕捉到瞬息万变的商机。一次,陆爱荔与朋友沟通时,得知国家将调整新三板上市方案,认为这是一个难得的机遇,她想如果企业能够实现在新三板挂牌上市,将有利于进入资本市场,拓宽融资渠道,完善公司资本构成,引导公司规范运行,塑造品牌、增进信用、

转板预期等多方面,为实现公司快速、稳固地扩容和发展奠定更坚实的基础。这是一千载难逢的机遇,必须只争朝夕,及时抓住。那段时间,她先后十几次奔走在去与证券商商谈的路上,通过沟通协调,提前进入股改程序。经过审核,文正制衣主营业务突出,具有持续经营能力,治理结构健全,运作规范,股权明晰。2014年12月23日,在北京全国中小企业股份转让系统,敲响了山东文正制衣股份有限公司挂牌上市的金钟,开启通往资本市场的财富大门。从此,全国股票市场上增加了一只代码为831556的股票,成为莒县首家“新三板”挂牌上市公司。

新机遇带来新发展,同时也迎来新挑战。公司上市后,如何加快发展,以更好的成绩回报股东和社会,是摆在陆爱荔面前的一个新课题。她说:“修德、兴业、合作、致远”是文正制衣的企业宗旨;持续发展,打造具有社会价值的品牌企业是公司永远的使命。现在是电商飞速发展的时代,学习互联网思维,重构企业商业模式,建立完善的电子商务与网络营销知识体系,加快机制创新,不断提高企业盈利能力,是公司面临的重大任务。”为此,去年底公司建立了电子商务平台,推出“私人定制”新业务,实现商业模式的转变与升级。

前面的高山有更迷人的风景,陆爱荔正带领着她的团队奋勇攀登!